
CARACTERÍSTICAS
Puedes ver oír y conversar con la persona que llama. 
Timbre incorporado en la cámara.
Graba fotos y vídeo desde la APP.
Infrarrojos para ver la imagen en total oscuridad.
Detecta el movimiento y te avisa si alguien está delante de la puerta 
de tu casa.
Batería recargable de bajo consumo incorporada. 
Comunicación bidireccional.
Sistemas operativos: Android y iOS
La APP tuya se descarga de manera gratuita desde Google Play o 
Apple store y se instala en un smartphone para poder comunicarse 
con la mirilla.

ESPECIFICACIONES
Pantalla LCD: 4.3" ,IPS, 480*272
Resolución de la cámara: 720P COMS sensor 
WIFI: 802.11b/g/n wireless network - 2.4GHz
Longitud de onda del LED IR: 850nm infrared, distance 3m  
Alimentación: 1 batería de 3,7V de litio recargable de 3000 mAH.
Cargador de batería: 5V / 2A (no incluido)
Audio: bidireccional AAC and G.726
Detección de movimiento
Almacenamiento externo: Tarjeta Micro SD de 32GB máximo (no 
incluída)
Adecuado para agujeros de la puerta: diámetro 14-28mm
Rango de espesor de puerta aplicable: 35-120mm
Temperatura de funcionamiento:  -10ºC ~+50ºC  

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Debe ser montado de forma regular y firme a sus correspondientes 
partes, para ello encontrará un código QR en el envase para descar-
gar las instrucciones que le guiarán en el montaje. 
El incumplimiento de esta indicación así como una incorrecta o 
inadecuada utilización de este producto podría ser causa de la 
merma en su durabilidad y calidad de funcionamiento y por lo tanto 
podría anular la garantía.Siga atentamente las instrucciones señala-
das en el manual de instalación y configuración del dispositivo.

ECOINFORMACIÓN
AYR acogiéndose a las reglas establecidas por las leyes internacio-
nales sobre envases, cumple con el sistema integrado de gestión 
(SIG) de residuos de envases contribuyendo anualmente con los 
entes que gestionan los residuos que AYR distribuye en el mercado.
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763
VISION
mirilla digital WIFI
Batería 3,7V litio recargable 3000mAh
Cromo/negro

fecha de actualización : 23/10/2023

8422374006327        0632

1 ud.

CAJA INTERIOR CAJA EXTERIOR

20 uds.

SERIE REFERENCIAVISION MIRILLA DIGITAL 763

unidad exterior(camara) x1
unidad interior(visor) x1
placa soporte  x1
tornillo M5 x 85  x1
tornillo M5 x 65  x1
tornillo M5 x 45  x1
tornillo M5 x 25  x1
cable carga micro USB x1

tarjeta Club AYR x1
QR instrucciones x1
adhesiva timbre  x1

ESP
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FEATURES
You can see, hear and talk to the person outside the door.
Built-in doorbell camera.
Record photos and video from the APP.
Infrared to see the image in total darkness.
Detects movement and alerts you if someone is in front of your 
door.
Built-in low power consumption rechargeable battery. 
Two-way communication.
Operating systems: Android and iOS.
Your APP can be downloaded for free from Google Play or Apple 
store and installed on a smartphone to communicate with the 
peephole.

SPECIFICATIONS
LCD screen: 4.3 inch, IPS, 480 x 272
Camera resolution: 720
WIFI: 802.11b/g/n wireless network - 2.4GHz
IR LED wavelength: 940 nm (invisible light)
Power supply: 1 rechargeable lithium battery 3.7V 3000 mAh.
Battery charger: 5V/2A (not included)
Motion detection
External storage: Micro SD card up to 32 Gb (not included)
Suitable for door holes: diameter 14-28 mm
Applicable door thickness range: 35-120 mm
Operating temperature:  -10ºC ~+50ºC  

INSTALLATION INSTRUCTIONS
You will �nd a QR code on the packaging to download the installa-
tion manual. Carefully follow the instructions for installation and 
setting up of the device.
Failure to comply with this instruction as well as incorrect or impro-
per use of this product may result in the impairment of its durability 
and performance quality, and therefore may void the warranty.

ECOINFORMATION 
AYR, in accordance with the rules established by international 
packaging laws, complies with the integrated management system 
(IMS) for packaging waste by contributing annually to the bodies 
that manage the waste that AYR distributes on the market.
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763
VISION
WIFI Digital door viewer
Lithium battery 3.7V 3000mAh
Chrome / black

date of update : 23/10/2023

1 UNIT

BOX OUTER CARTON

20 UNITS

External unit (camera)  x1
Indoor unit (viewer) x1
Support plate   x1
screw M5 x 85  x1
screw M5 x 65  x1
screw M5 x 45  x1
screw M5 x 25  x1
Micro USB charging cable x1

AYR Club Card  x1
Instructions QR  x1
Doorbell sticker   x1

COLLECTION SERIE REFERENCEVISION WIFI DIG.VIEWER DATA SHEET

EAN  SKU
8422374006327       0632
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CARACTÉRISTIQUES
Vous pouvez voir entendre et converser avec l'appelant.
Sonnette intégrée dans la caméra.
Enregistrez des photos et des vidéos à partir de l'APP.
Infrarouge pour voir l'image dans l'obscurité totale.
Détecte les mouvements et vous alerte si quelqu'un est à la porte 
de ta maison.
Batterie rechargeable basse consommation intégrée.
Communication bidirectionnelle.
Systèmes d'exploitation : Android et iOS
Votre APP est téléchargée gratuitement depuis Google Play ou 
Apple store et installé sur un smartphone pour pouvoir communi-
quer avec le judas.

SPÉCIFICATIONS
Écran LCD : 4,3 pouces, IPS, 480 x 272
Résolution de la caméra : 720P
Wi-Fi : IEEE802.11b/g/n 2,4 GHz
Longueur d'onde LED IR : 940 nm (lumière invisible)
Alimentation : 1 pile lithium rechargeable 3,7V 3000 mAh.
Chargeur de batterie : 5V/2A (non inclus)
Audio : bidirectionnel
Détection de mouvement
Stockage externe : Carte Micro SD de 32 Gb maximum (non inclus)
Convient aux trous de porte : diamètre 14-28 mm
Plage d'épaisseur de porte applicable : 35-120 mm
Température d'utilisation:  -10ºC ~+50ºC  

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
Il doit être monté régulièrement et solidement à son correspondant 
pièces, pour cela vous trouverez un QR code sur l'emballage à 
télécharger les instructions qui vous guideront dans le montage.
Le non-respect de cette indication ainsi qu'une erreur ou une 
mauvaise utilisation de ce produit peut être la cause de diminution 
de sa durabilité et de sa qualité de fonctionnement et donc pourrait 
annuler la garantie. Suivez attentivement les instructions décrites 
dans le manuel d'installation et de configuration de l'appareil.

ÉCO-INFORMATION 
AYR adhérant aux règles établies par le droit international sur les 
emballages, respecte le système de management intégré (SIG) de 
déchets d'emballages contribuant annuellement avec entités qui 
gèrent les déchets qu'AYR distribue sur le marché.
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763
VISION
Judas numérique WIFI
Batterie au lithium rechargeable 3.7V 3000mAh
Chrome /noire

date de la mise à jour : 23/10/2023

1 pièce

BOÎTE INTÉRIEURE BOÎTE EXTÉRIEURE

20 pièces

Unité exté-rieure (caméra) x1
Unité intérieure (viseur) x1
Plaque de support  x1
Vis M5 x 85  x1
Vis M5 x 65  x1
Vis M5 x 45  x1
Vis M5 x 25  x1
Câble de chargement micro USB x1

Carte Club AYR  x1
Instructions QR  x1
Autocollant de sonnette  x1

COLLECTION SERIE RÉFÉRENCEVISION JUDAS NUMÉRIQUE FICHE TECHNIQUE

EAN  SKU
8422374006327        0632
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